



# «Рождество дает ответ на духовные парадоксы»

## 1. Духовные парадоксы наших сердец

Что такое парадокс?

Парадóкс (от др.-греч. παράδοξος — *неожиданный, странный* от др.-греч. παραδοξέω — *кажусь*) — ситуация, которая может существовать в реальности, но не имеет логического объяснения.

Парадоксальность — неожиданность, непривычность, **оригинальность**, **противоречивость** себе, исходным посылкам, общепринятому, традиционному взгляду или **здравому смыслу** по содержанию и/или по форме.

Парадокс подобен тупику для нашей логики. Она доходит до момента, когда бессильна хорошо объяснить происходящее.

Есть вопросы, которые мы можем логично объяснить, потому, что имеем достаточно познаний. Таким образом наша логика может понять эти вопросы и может их логично объяснить.

Но есть вопросы, которые выше наших познаний. Мы слишком мало знаем о них и поэтому мы не можем логично истолковать их. Эти вопросы выше наших познаний и поэтому выше нашей логики. Наши познания и наша логика не дотягиваются до уровня этих событий.

Но обычно мы думаем, что все можем объяснить, так как знаем достаточно и поэтому мы претендуем, что события подчинены нашей логике и должны укладываться в ее систему.

Вот здесь то и рождаются парадоксы. Мы думаем, что явление не выше наших познаний и логики и поэтому мы должны мочь его объяснить. И в результате мы приходим к странному объяснению.

### Примеры:

- Наука доказала, что Бога нет;
- Гагарин в космос летал - Бога не видел;
- Если Бог хочет, чтобы я верил в Него, почему Он не проявится материально;
- Почему Бог не отвечает на молитвы очевидно (вопрос моего Мартина);
- Почему Бог терпит зло на земле, если Он любящий и всемогущий;
- Почему Бог допускает страдания в моей жизни;



- Почему Бог не решает моих финансовых проблем, ведь я был бы свободней служить ему;
- Почему Бог во многом действует очень не заметно, обыденно.

### **\*\*\* С какими парадоксами вынуждена бороться ваша душа?**

Каждый человек постоянно встречается с парадоксами в отношениях с Богом, в понимании Бога. Бог каждого из нас и постоянно удивляет. Он выше наших познаний и нашей логики и поэтому мы часто смущаемся, запутываемся и даже соблазняемся думать плохо. Жена Иова попала в такой парадокс, когда сказала ему: «Похули Бога и умри!».

Когда мы наталкиваемся на духовный парадокс нам становится трудно верить, трудно понимать, трудно жить.

Поэтому нам очень важно разобраться, как Бог на это смотрит и какой выход Он предлагает человеку в такие моменты.

## **2. Рождество величайшего Мессии связано с множеством парадоксов**

Давайте прочтем библейское описание рождественских событий и заметим различные парадоксы, которые в нем есть.

**Лук.1:26-38**

**Матф.1:18-25**

**Лук.1:67-80**

**Лук.2:1-20**

**Матф.2:13-23**



### **3. Как Рождество учит нас решать духовные парадоксы собственного сердца**

#### **1. Рождество учит нас, что парадоксы будут сопровождать нас всю нашу жизнь**

Мы не можем ожидать, что все наконец-то подчиниться нам и ничто не будет выходить за пределы нашего познания и логики.

Думать, что решение парадоксов будет таким, что мы все поймем и нас ничто уже не будет удивлять и ставить в тупик это ложная надежда.

Рождество, жизнь и смерть нашего Господа были переполнены парадоксами. От самого начала и до самого конца Библия переполнена парадоксами.

#### **2. Рождество учит нас, что выход из наших парадоксов в том, чтобы смирить свое самовозвеличивание и преклониться перед Великим Богом**

Люди жаждут самовозвеличивания (Быт.3) и самоуправления (владычества и контроля) над всей жизнью и над Богом.

Матф.2:1-12

Лук.2:8-38

#### **3. Рождественский парадокс указывает на еще больший парадокс - Великий Парадокс Спасения человечества**

Рождественский парадокс указывает на парадокс Евангелия!

Наша логика - спасение через самоусовершенствование.

Божья логика - спасение только через Иисуса Христа, только посредством веры, а не дел человека, только посредством благодати Божьей.